\

£

AN

G S S A A A AN A S A S S A A A A A o

" FE e e

& @
L

",f

Fi'}s@'?:}

R E @%Eﬁ,ﬁi ’E{E}?t?ﬁé%

LIPP’T“H’TA KL 8017,

Venta de LLbros Universitar
Banoos de pregu

Ovalo de Ingenieria — Campus Universitario UNS.

¢s, Preuniversitaric n,, ]

i,z 8, Gopaas y amuaaoo

mbOla,l es,




-\\ ISR
Joven cstudianie:

“una de ellas la correeta. Debes resolver s prefgunta

UNIVERSIDAD MACIONAL DEL SAMTA
Oficina Central de Admision S

4

EXAMEN ORDINARIO DE ADMISION 2010 ~ A

La Universislad Nacional del Santa te Lrinda la oportunidad de fograr tu ingreso mediante
la modalidad de Examen Ordinario, para lo cual tience que tesolver sdtislactoriamenie o
presente examen, LT K .

La prueba consla de 100 preguntas:con S glternativas de respuestas cada ung, sicnulo
on un lapse no mayor de 3 hormsi

) iTe descames exitol
INSTRUCCION GENERAL

Lec detenidamente las preguntds que se te formular y marcg en la tarjeta optica de
respuestas, la letra qus corresponde a-la respuesta corvecta. ; :
i , -
b I APTITUD ACADEMICA
| . ’ PR
A; ! APTITYD VERBAL
.o CF
: [ .
; CGMPR-;ENSION DE LECTURA

2 : o TERTO 1

“La I'me&'in de casos de trabajo.infantil tiene que ver con, ninos, cuyas familias vive
.al borddude ta marginalidad, sin ingresos estables y en viviendas precarias. Tratar
trabajo infantil como un problema alslado, frute-de la irresponsabiliddd” de unos
padres ¢, unos paltones desalitados, al margen del contexto y de las catisns

provocan, -es tener una vision reduccionista el problema. - e

¥ Y k ! )

- Hablar d ‘trabajo infantil s, sobre todo, hablar de pobicza, de exchision social, ¥
solo pogrda sen crradicado, ‘como apuntan las ‘organizaciones huranitarias, -

" luchandg contrar la pobreza de sus familias, Poveuce i conscguimos gue los niros

' no irabz}jcn; pero Uego 110 CONSCEulmes que vayan a la gscusia y coman calientc y

tengan \th enforne adecunado, poco habremoes £on seguido,

! = & . - : . .
+ B) probleia es inucha mas complicado en los paises en desarrolls, donde hay o6
. distinguir entre trabajo infantil y © plotacion infanfil.  Algunas o ganizdciones No
- guberngmentales va han advertido de que el problema de los nifos de log paisss
pobies no Qebe ser -abordado gon mentalidad- de pais rico.  Asiy s, presion
i fle contratar menores, peio

internacional puede hacer que alguna finma famosa deje ]
quedarse solo en €50 vo resualve el probiema poique 1o% nines que hau perdido ese
trabajo. siguen teniendo hambre. ’ s F ’ '

l.' Segun el tgxto, ¢l trabaje intantil se debe @
TR ; ! » ©

Comf{gun problema aislado. }

Teniende en cuenta la itresponsabilidad de los padres,

Con:lasmentalidnd de pais rico. o C i

Sepun.cl contexto y las cavsas quelo provocan:

Desde }:a pers»pcic-f.i\va'de los nifios que trabaian.

9. " Bl trabajo Anfantil solo podrd ser erradicado:

mopE?

A. Lucharido contra la pobreza de sus familias,
B. Cudndo Jas firmas famosas dejen de contralar a menoves.
C. Yenglizhndo Ja explotacion infantil.
D. Mediante la presiop internacionat. 5, .
. Cot -"T::xEmzcrva;m:i(’)n de las organizacicues no (j}l.l-.l')(.’l'I'h’-lnl(‘,ﬂtﬂlf.‘-s.'_
x i , .
, o by LB,
! s5t ' :
AN
; : :
L)




€

€

€

€

€

A S S S

—E-€-F-€

€€ €€€C¢€

€ e €€

~—

S ingresos
wbras subrayadas

3. En la expresion:
las pril

AL invariables R in-néct:éibfe’g Y
B. perseverantes - astrechas
’ C. imsistentes - prefabricadas
D, nentes nmdnu‘.ddn .
K. consiswéntes Vinapropiadas

g e 'FLK”‘O?

La propaga nda dg n‘n & nacion en tmmpn d:
la voluntad’ }h: sus ciudadanes hacia la w"tor, 3

sus causas. ' En el exterior, su proposito es originar precisamente efectos contrarios entre
los cludadanos de las naciones enemigas,. y de .asegurarse gran cantidad- de aliados para

destinadava estitnular la 'en_e._rgi_a-y—

que le presten ayuda: . - . - Ll G s oo, .,
<. El {lrulo que mejor expresa el contenido-del texto es:
, : ) A. La propaganda de una nacion. T ERE T
I B.. Elfracaso de la propaganda. . /
R . - € La propaganda eén tiempo de guerqa. . - - Per e R

D Ideas en la propaganda de-una necion. - N
E. Efectos de Ja propaganda en tiempo de guerra.

5. _Segin el texto, lu propagandea’ de uhu 1'1;\;'5i-')i1 en-tiempo de guerra: - .

Mo sejustilica.

Eis ‘pdxbro:n para los ¢iudadancs. . :
s importante para Jos enernigos. ' : B T S T e e S
Mo es necesaria. . L ‘ PR
Es alinterno v al externo de la nacion. :

1]

externo del pai:;,’ la pmpag.mda Ucnc comao proposito;

) nacir)n. ‘7
udadanos de a1

Llar a conoc e al cnmm{zo bObI‘L de(:riu de
[h::mmmx a. iay, la »plunt.xd de los'e
 contar con mas ali P i '
~C. Fortificar la zelacion con los aliados.
Estimular la energia v voluntad de Jos ciunda rdanoy haua ld victorjz.
Darx a.conocer :1 sr‘ntulo de ann a L.s causab de’ la guerra. '

én enemiga y

] nzmnn per ser lclanvamc‘nte pr*qu nos .
.o _m pmhmcs .., el-arte mobllmr & un arte
némade’......... que fue p\(:lenda,’ Lu(mdo Tas ¢ nrhmonc’s del
Lo ambu-l u? ohllyahun a Inn ar up % humunos a lmsladm‘m constantumente.

AL poc — asi pues - Total Ses decti S P20 T
B. v-porlotanto -~ Adi-y 7 - S T Ak

- . Coolambién - ¢ sew - Quivro decir - entonces S

~ Do en = por lo cual - Ademas - luega . . . )

‘. E.esloes—en (in - Asimismo - taranién R R il
......... . propuse un minucioso métpdo de uquuu lo hice "........ el trabajo se realice
en ferma adécuada ¥ en el menor ]JI(JZO dt_ {ie mpo posnblc. oS C :
A, lZmpero - porque ; .

‘B. Dado que - pues i ’ C o
C. 3in embarge - para que e E .
D. -3 - para que ’ '
5. Pero - a fin de que
. “ -4 .
n b

I

¥ a infundirles un sentido de jusiicia & .-




El miedo, :,....... es un asunto psicolegice, también oy fisico,
cardiaco, la adrenalina y la dilatacion npupilar,

{

13.

MARZO

: ,) 12. FI’LANTRO_}"’O MEZQUINQ
L o .
i ) A} Ignominia afrenta
g B Ordenado desordenacda
B C. Esculpir Aallar
% " D. Desocypado: disponible
T. Falso'f - . amanado

i ABRIL
A “Casa “vivienda
B. Pera fresa
C. Falda: “conjunto
D. Adole=sgencia: juventud
E. Blusa - : camisa

TERMINOS EXCLUIDOS

! 14. PREPOSICIONES
i A. Desde
‘ B. Hacia .
| C. Para\_
D. Pero
E. Segun
15. RUMIANTES
A. .
‘B. Jdirafd™
C. Leon. |
D. Camellq'
- BE. Llama
16. SUSTANTIVOS
A, Duradégb
B. Sol , ¢
C. Pintdra -
D. C'Ololv‘j-" e
E. Murci¢lago
# L “’.. -
3
ot
7 N,

- A, “porque - pues ) !
. B.-a pesar de que - en parte . .
" C. aubque - ya quc ‘ y
D. cuando - cutonces .
E. que - porque '
L 2 -
A S faa
R 10.  CIRCULC SEMICIRCULO =
) . 10.  CIRC UI..O SEMICIRCULO &
,) A. Un cuarto tres cuartos -
B. Largo ancho
¢ ) C. Linca _recta “
e D. Triangulo angulo
v i) i . Unidad mitad
) 11. ISLA ARCHIPIELAGO ::
e ) R
YA A. Piedra . ‘pedregal
e Y B. Libro pagina
j \ C. Bosque arbal st
) D. Hoja flor
P g E. Respaldar banco
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SINONIMOS
17, ADACLIO
Q .
{ Adarga
& ¢ Adlivinanza

Proverbio
Vaticinio

[

e e

A
B.
C. Acertijo
D
o)

_€

18. FEMENTIDO

A. Pernenino
B. Femineo
C eébil

. Fuerte

. Falso

19, Los sinénimos de ADUSTO son:

Serio
Hurano
“ratable
Afdble
5, i3et0

nRE WS-

L Son:ciertas:

A.3y4 B.oly4 o, 1,83

ANTONIMOS

!

20{{ OSTRACISMO

0 . .
1 A, Exclusion

113 fnclusion L : : :

C. Destierro ) ' N

Huida

Exilio

CEECCCrrereererTTTt et teite

5

 GESTA

AL Accion

B. Aventura
C. Cobardia
D. Hazana
E. Valenti®l

22; . SECESION
A, Division
- B. Repm‘aéién
C. Union
s E D. Devolucion
. Fraternidad

'

ORACIONES INCOMPLETAS

aprobd — Magisterial - oponen

A
. . B, firmoé — Profesional - someten
P aplicd ~ Dacente - aferran )
) L. publicd - 'del Profesorado - ni¢gan
E. entregd - Docenle - iIncorporan
3
¥ 4
.
2 By
' i
: }
i
| i
| i :,;-‘(



:Son falsas! ' o . T
A 1,3y5 B.2y4 C.1,3y4 D.2,4y5 . E. 1y5
29. | Lja siguienite proposicion calegorica: "Ni siquiera uno dec los metales. es aislante:
cicctnco £s equtva}emu al ] 1 i ’ )
: Y No todo:ios axslnnte\. lvuxu 05 SON metales.
2 Por lo mcnos un rns]'mle clée trico ¢s nu,t.J.
) - 3 'No hay aislantés eléctrices que sean ructales. .
) = . 4 Ninglin, aislante eléctrico es metal.
. £ L % No hay .net’nlco ue scan aislantes elcr‘tnr os.
) » a
F() ; Son ciertas:
1w ) - . . . 5
PO AL 3y B 3,4y5 ¢ 1L,2y4 D 1,2yS5 B 2,3y4
..'! te
:-',' b
A 4
f .

24. Se llama a un curso de agua gue desecmboca cn el mar, y .. ... a aquél que
vierle sus aguas en otro rio. : '

lago - rio ’ HEERREL 7

A.

B. laguna - lago -

C. rio - afluente
D. vertiente - riachuelp
E. alluente - rio

i ) ; _ o ' 4 i
3 25. Bl discurso politico que propugnaba uma ......... sin apelar al ... , no buscaha la
() razon; sio los instintos. W |
P .
L A. realiddd - pragmatismo
l) B. habilidad - cconemicistao i
4 . C. prospmld'\d - trabajo . CL !
. ') . D. necesidad - esluerzo ,
i E. voracidad - entendimiento
1) |
) B. APTITUD MATEMATICA :
R k 2 :
N ® % 5
2, : 26. Son pr opcsxuones nnplu,ahvds ; ™~
Y : ; 1. Ya que 1\ay inferencias inmedialas, se cojige que hm teducciones medn\'xs
. ' 2. A menod que vayas al cine, iras al teatr . e 2
; ) i 3. Si- Tarzan existe, entonces es ¢l iey de Jos monos.
o L 4..Al haber aire puro, habra personas sanas. ‘
b i :\ d i . S IDe la cxlstencm del embrion deuxmc el t(xo S : i
S N
I ) : Soliq ciertas:
i v . r ! .. . | . T g
ERRI SAf1,2y3 B. 1,3,4 - C. 1,45:5 D.2y5 i ’Iodas ;

Yy = ' : 4 4 - : :
. P, 27. La proposicion:: "Solo si un gas es- .,r).nf'hdo a altas Lempetqmra ; gcnma Hab'\_]u
i ) i ' . mecanico;sin. embargo; es suficiente que algunds fluidos: reaccioren’ para que
N
)

gcmxcn cncrgn se formaliza:

A ( - q) (_r ) S) o , . o "' o
3 R A L A S
sl Lo s p ' <
-'y:. ). D (P=gq)n(r—s)
," ) . ‘g E{. (]M—q)/\—(/ -+ 5)

X

28. La proposicion: “No \:010 hay ot.cunrlad sino también claridad”, equivale a
i 1. Aun cuando hay tlaridud hay’ osciiridad. )
2. LX‘lth claridad, pero no oscuridad.
3. Es absurdo que, no baya oscunidad y/o lmnpm o claridad.
4 Es inadinisiblc que; no haya « Jaridad o también cxiste oseuridacd.
. No ¢s verdad que, a menos que no haya '*lamldri. no existe osuulxdad

#

e g g \



30. Enel sxg uiente k.squemd A

oA —+(B v'C‘)“

Pyt B~

Pyt D= =C

1.a conclusion es:
N~ =D
B.~4 :
Cod=~D

D, ~C

9 A= B

¢

c ¢ ¢

31. Después de observar los graficos, determina cl ntimero de triéng‘;l'c?s que se pueden
) ormar al trazar una de las dmgonalcs en un cuadtado de 20 x 2C.

“ . .
&, 3 Coixl 2x3° . 3x3
T SRiann
S
} ‘e e
i : 4.105 B.210 €20 D 318 6”0

P

uonsxdera los tres menores nimeros natur'dcs consucutxvos Ge tresg cifras, cuya
suma es un cuadrado perfecto, l.a menor cifra del mayor de estos trés niimeros es:

A O B. 1 G2 D..3 - E. 4

La suma de dos fracciones inpropias irreductibles es 3. B5i. la suma de los
nameradores; més la suma de los denominadores es 15; senale el producto de los
numeradores mas el producto de Jos denominadores, si es €l mayor posible.

A, 27 B. 29 Cc. 23 - D17 E. 18

Un comerciante compra 20 prendas entre lag del tipo A y las del iipe B a un costo de
S/. 80,00 y $/.-20,00 cada prenda, respectivamente. Si las vende todas ellas con un
beneficio del 20% recibiria 3/. 2 076,00; entonces el co«sto del total de prendas del
tipo A seria: . : . ! '

A.S/.560,00 B.S/.346,00 . C. S/ 640,00 D.§/.960,00 ° E.S/.1 170,00

Stlas ecuaciones: ) _ . o . o
(5m~52)5" ~(m~a)x+4=0 y. (2m42)at =S +20=0
tienen las raices iguales; entonces el valor de m*. n_es:

A7 Bl C18 D22 © 0 B25

36. Si en una progresién aritmética ¢ =3, d=5 y S5, =235, entences el numero de
% . . - . términos de dicha progresion es: ' '

A7 B. 9" ¢ 10 D. 11 ., E. 13

Laum desea comprcﬁr un tcl»vxsox par'x lo cual ha consultado: a. 3 tiendas
(on_;cru'\les la primera le ofxc:_c*rf' sistemas de- credito; la_segunda, 4 sistemas de
crédito diferentes a los de la primera, y la tercera, 4 sistemas de crédito diferentes a
las .dos primeras tiendas. ¢De cudntas manerab dxfercntc-u pucdc comprar el

e televisor?

A 10 B. 11 ¢.%5 ° D16 B, 43

Diez amigos deciden participar en.un campéanato de fulbito. St de ellos solamente
unoe gs arquero; éntonges, la cantidad de equipos que podtja conformarse es:

A 210 B. 186 o C126 D. 220 E. 200

€ € €C€CCCCCCECCCCCCCCCCCC€CCEC€€€€¢e¢€ec

c e e
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4.

42.

43.

~C. 45 cm
D, 84 cm
JE. 90 cm

4

0

Sobre una recta XX se toman los puntos consecutivos A, B, Cy D; si"O" es el punto

medio de AD ¥ de 8C; OC - OB =2m, AC+ BU=24m y 17 BO=114D; entonces 4D
mide: . ! £

A. 14m B.17m C.15m D. 16m E. 20m
El doble de un angulo es x:ﬁayor a oiro en 30%: Si los angulos son con:iuvgavd()s.

internos comprendidos entre rectas paralelas, ¢cuanto mide el menor de clloé?
A. 30° B. 50° . C.G6o° D. 70 E. 80°

En un tridngulo ABC, AB=06cm ¥y BC = 14 ¢cm. Halla el mayor valor cnter{‘) que

puetle tomar la mediana BM : ' ' ’
. % !

A. 15 cm B. 9 cm C.32cm D, 6 cmn E. 12 cm

En la figura qi\c se muestra, se abserva 5 cuadraditos iguales. Si el ‘drea‘de toda la

figura es 180 cm?, el peritnetro de esta figura-es:

A. 18 cm
B. 36 cm

| En la figura, si_ 4B es un arco de circunferencia con centro “0", entonces el azea de

- 1 laregiop sombreada es:

G 4

:

44,

45,

3
S 36=9n
o L

A.
B.
\ C ’
; :
Fas

En la Ijgiu‘a, ABC es un triangulo dentro del cual hay un cuadrado PQRS. Calcula el

area de la parte sombreada, si la base y la altura del triangulo miden 3m y 2m
respectivamente. ; -

. i o ¢
A. 1,68 m?
B. 1,58 m? -

C. 1,56 m?

D. 1,30 m?

=

; 1,74_;,3 02

R

Se atrgviesa a una esfera solida practicandole un orificio de formd cilindrica ciyo eje
pasa wor el centro de-la esfera. Se sabe que cl'radio de la esfera es 5 cm, cl radjo del
cilindvo es 3 cmr y que las enlradas de los orificios se encuentran a4 cm del zenfro
de la esfera, Calcula el volumen que ocupa fa parte sélida restante de la esfera

267 56k . 2 2561
2567, i’ e cm'  C. & ';7 o’ D —2———;4£ eni’  E. D3ﬂ em®

c e

Frce(crececerecee
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46,

“q7,

Si la dmgoxml AC clel tectangulo JABC D mide lm, y las dimensiones da . AB

“E son proporcionales a .
rectangulo mostrado es:

A, 0,84 m3
B, 0,46 m?
C. 0,72 m?
D, 0,48 m3
‘B, 0,33 m3

% i

H-

Ew ¢l grafico mostrado, el valor de X es:

3

A3

,

T 0w
W ,\_,1&»-‘

Si'secx =t y=7

A2

Los lados de un triangulo miden x, ax, 2ar.
entcnces ¢l valor de

‘B.

B

q

=

N

NV o
} ............ e
D
r. \
2x
A g0 P\
_\/:j"+} ‘ e
) D. 1

“at,. es:

c.

Sea el tridngulo ABC y sean aq,

A. Acutangulo
B. Eouilatero
C. Otitusangulo
D. Rectangulo

Si @, by c son nameros enteros pesitivos y A :{_‘m +3;. 7a~1 b w1 ab+ c’} es un

coijunto unitario,

A3

¢Cudl es la base del sistema clc numeracién donde la cantidad de numerales de tres

B. 4

LB Rectangulo isdsceles.

44

cos A

éntonces ¢l trianguio ABC es:

; elvalor de P=ses! y~tan’x es:

-
N7

XL D14

by clas léngitudes de los: lados. opueétos a los
vértices A, B, C, respectivamente. & se cumple la relacion: )

b e

08B cosC

calcula a+ b + ¢,

C.

cifias que utilizan sélo una cifra

A8

B.

9

c;

2 D. 5

7]

11 CONOCIMIENTOS

10 D7

"B

2

-1

BT

E.

-

6 5

3, 4 y 5; cntonces el volumen del paralclcp,pcdo

0

“Si el angulo op‘uest(_:- a x mide 120°,

%, excede en 35.a la cantidad de numerales de 3
cifras que Lmhzan s6lo una cifra cero en su escritura?
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534 ‘Al calculdr ¢l. MCD dc abbc y cbba por el algoritmo de Euclides se obtuvieron

igual a: i
As B8 c¢.7 DS E: 3
' 55. La suma de los cuatro telmmos de una proporcion es 65. Si cada uno de lés tres
altimos términos es los 2/3 del precedente, entonces el Gltimo término es: . ’
A8 B.9 . G 13 D. 16 E. 20
56. ¢En qué porcentaje varia el area de un rectén“g;{xlo, si su base disminuye en 25% y A

xla + x29 + x39 t-- 4 xbs entonces el miximo

valor que puede tomar x es: ' v : : " 5

Si la siguiente suma: es mltiplo de x,

A 3. . B. 4 . C. 6 D! 8 E. 9

suceswamentc los cocientes:. 2, 2, 1, 1y 2. 8i a-c=4, entonces el valor d¢ b es

su altura aumenta en 44%?

A. Aumenta en 12%
B. Disminuye en 6%
..C. Aumenta en 1q% i
D
E

., D. Aumenta en 8% o ‘ ~ K =
i E. Disminuye en 16% ' o i
. s - .
5_7' : Dado ¢l sistema: _ <. -
' " 2-‘L-a"b+ac':'-—'2a=8'-,' “ v O : : ) _ : g
Pip e ab-2b=12 '

" 1 -
i |c?+ac+be--20=15

o Dcter}Jui_na ¢l valor de -

A3t BS c.7. . D9, . E8
T ‘ ‘ - T

3 ¥y N i -
58. El resio de-dividir 3 +x* +2x7 -1 entre

B 2x-1 C.dx DS 2l - B sl

B. 2 e A E. S
60. Al re'.'solver en 4: “‘{2 < d:vaT_"l <3, donde x+7>0, v>5, - se obtieniw que
M = );:'— x tiene un vzlllm': m.'ini;no Ai‘gual a l. '
Ao B2 . C6 D. 12 E.

61. 'Si f\\)--————l, 20 es una funcion y /7 (x) es su invcrsa, cntonces la rzgla de

" 3
P

coetaspondenma de’ j (r) y su dormmo resplmtwamcnt(‘ es:

A \1]4' o
. pX

_;I“-\"»

i X

. @ \ﬁ\a'\“ O
N
d b3 1 "
I=i
——
<

"

o
i




L

62, _..f?esucl\fe Para x; . .
} B S Iog‘,r“ log (xz + 8y ~1) =204 lqg{zus = log
\ T A 10 B. 11 ¢ a2 D, E _
- 63.. .8i ¢n un poligong CChvexog, ¢ Dlmero e 'dia_gonal@ es Igual a) .Cuadr

\ .immcro de dngulos infer.iores, Menos 5, €ntonces ¢) Mimero de’ ridngulog e
. Puede descomponerse este Poligono, a1 YWIE un vértje ¢on los otrgg Vértices; es
(N i A 10 B. g C. 12 D, E. 29

\ —~\1
~ 64, gn el grafico que se my, stra, ARCp €s un Cuadrado y (MD) - (AM) =36

1
SR Halla 7g | ;
\ .
S . - A2 B c
N | . ” ; -
S : ' 8. 4
\,\ ! !

; [ . C o6

N / ~ L s
\,\ ; ! - oy D g
_ e . A . i)

l € = 4, E 10 : M Nﬁ’\~ b

SRR 5 ‘

\ ' . 05, Dgg Tectas ga cortan [ormmxdovun angulo de 45°, s Una repty Pasa por g5 Pantog
> P N Af=2, 1)y /3’(9,‘7), ¥ la otrg Pasa por jgg Puntog C(3, 9) y'p -2, y); €ntonces o} valor
S 4 H de y eg. : :

& ' P oarg . B. -4 4 D. .8 E .

kﬁ‘“ ! :,z a un angulo que mide Erados, Se e aUmenty la I_G'ava pérte de sy
H’ e:omp]cmcnto, Fesulta jgpg) 2 la mitaqg de Ia diferencig €hliire g Suplementy y

&\7 -:r)mp.'emen.to; el c-c')mplementc SER ‘ .

\\t- _ ’ A, 490 B. q5v C. 480 D. gqo B goe . .

‘\?— : - 5ien una pirémid.c CUadrangy [y, regulay, 14 tara’latery] forma 1 dngule diedro (e
P i o 50° cop la bage yel apolema ge la Pirdmide nide 8cm, "entonces al Volumen de dichg

\F{‘ ;irémide €s: ; .

\\f“ N A, \:526\/5 cm’

!
Lo,

< LAy N

b ; B. 53233 em
. Il ’

; 643

Ql'[' 2 g‘s?\écm

| E ‘ /

& i - £ ‘1%@ oo’ A

f ol : :

Q. . w 5125 o

. e ~ U2

L: _— 3

h'f:,“k* ,' -" v Co

& ' = 68, Un cilindrg recto de 3p, de altyrg se hace fodar. en o Su€lo sip que ge Produzeq
S de.ﬂ)izamiento. Si se sabe qQue al day Vueltag “Ompletas hg Tecorsidn yy tamino

Qi' Teco de I6xm €ntoncesg e} area lgte -q] del cilindrg eg: - : .

Q— ’ ) 5 A, OR’mZ ) *B. 1277 C._ 8 D. 97,2 E. 67m?

t., - * 6o, De s Sigujenteg funcioneg.

| Lo /(:c) sTeny, e (0, Jr)

Jid . 3 £{x)2cos 5 x&(0, x)

T . ! 71(x): gy re(O,zr)'

~ . ’

= Son inyectivas-: .

: . Al So’lu/(x)_ B, Stlog(x) ¢ Sol> () D. :gr(x)yh{x) B 7lx)y g(x)
¢ R ‘ B
PR 1o
P

¢ £ 3

¢ 3
¥,

& - !

€ :

F !

€
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'x 'E'IR s¢ cumple:

LR LR nay

Losen” x—son"' x = cos" x-cos" x, weZ' ., n>l

Halla cl valor de:

T=sen"x +cos™ x4 n (] +sen" ' x ~ sen” ‘»'.\‘)

A -4 - B:2 . ¢ 3 D4 . E 6
74 Al resolver la ecﬁgcién_ senx +cos x=0, los valores de x comprendidos entre 0%y
© 2rm, que lo satisfacen son:
8, Loy o
. 4 4
B.‘ 3—75 V. 2214
4. T
ar I
c. Loy 2
4 ¥ 4
. S '
D. 2% 4 I .
q 4 7
3 Tn
E. = -=
! il i ) ~
N . .
72. Bl valor maximo de la funcion f(x)=sen x + cosx +sen 2x,es: ™
I A, =2 w1 '
LB -1e4E
R : - L
' D, 1 J2 . ‘ v S
- 73.. Su,cl cogero del mayor angula dgudo de un trrmgulo de'lados Cntcros cor. sccuuvos :
es)| A, entonceq el penmeno de dicho triangulo es:
B.14 . C.16 D. 18 - E. 20
74, Eg la siguiente grafica, el torque cs:
: P : .
A'? Maxim» debido a la fuerza Fr. - e
Bm Minimo debido a la fuerza Fy. ‘ . Fy F
C.. Maximo debido a la fuerza F. o ) —@' ’ S
D! Maximo debido a la fuerza Fy. %‘_’ T ASF T
E.” No se produce ningan torque. . ‘ . . B, g
75. En la siguiente .grafica: ‘Posicién (X} vs. tiempo.- (1), se” muestra un - m:zvumcnto
rectilineo. Determina el enunciado incorrecto. : '
X
- A._ El movil acelera'y luego desacelera. BT SR
B.. Eu los primeros 3 seg. su velocidad es: +6 m/s. 1/
C. “En los 3 seg. iltimos su velocidad es: -6 m/s. .
D El mévil rétorna a su posicion lmcml !
T‘ la aceleracion es cero. 4 -t
y 0 3 i)
"76. .Up. cuerpo sc mueve en un instante dado, coh una vel_ocidad‘ inicial dc“;O m/s, y

‘on una cantidad de movimiento de £, =20kg m/s . Sc le’aplica una fuerza durante S
seg , después de los cuales, su cantidad de movimiento es P, =40kg m/s I)'etermina
la fuerza aphcada al cuerpo y la masa del mmmo ’

jA‘ZN 2kg B. 4N; 2ke C.4N;4kgk D.2N; 4kg  E. 3N;3kg
;c * '

g Mg 8
g )

= (._.

i N e iR e el oy a e R R S
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-sbpm?

Dos tlras una de cobre y otra de hierro, se encuemran s.oldadas como :se muestra
¢b la figura, cuandoe su tempcratura es 20 °C. Sabiepdo que’ 108 cooﬁcwnteﬁ da

dilatacion térmica son @, > Qp., entances a la temperature. de 100 "C e puede
& fun1ar que:

A.' El extremo libre se va a doblar hacia "A*". BEE we
"B. Elextremo libre se va a doblar hacia "B". .

C. Las dos tiras se van a dilata: sin doblarse.

‘D). Las dos firas sevan a contraer sin doblarse;

)
E. La tira de coeficiente de dilaracién menor va _ ):
a impedir.la dilatacién de la otra.
Ly : )
£n un atomo de hidrégeno el electrdn se mueve describiendo una érbita circular
.alrededor del micleo formado por el protéon en reposo, por efecto de las fuérzas de )
Coulomb. Sila orbita circular :iene un radio’ 0,53 x 10-9m, la: /cloc1dud tangencial
ciel electrén es: (me = 9, 11 x' 10 kgl ) . )
Ao 1,13 x 104 m/s o i )
B. 218x105m/s f ' o ‘ )
C. 6723){ 10" m/s : -~ : L . )
D. 3,51 x 105m/s _ ; )
. 3,10x'103m/s TR I e T PR T )
La figura representa un aro ds material conductor a través cel cual circula una )
cmncnte I en sentido antihorario. El campo magnético H en el centro del aro sera N
)
- A. Horizontal-hacia la izquierde. )
B. Hcru,on tal hacia la derecha. : 1 . 1
C Curvado hacia arriba de querda a derecha. ’ . L e -
D. Curvado h.acm nbaﬁ) de derecha anqmﬂda . ; = /3 : )
. E. Cero. ) ' L o T )
Un aio Juz es la distancia que récorreria un movﬂ v1ajando ala velocxdad de la luz.. )
‘Cu valor expresado en lilometros es )
A. 5,2 x 1012 . . , . o)
B. 6,2x 1012 - ' o ow ¥ s e ' .
£ C. 9,5% 10 - Lot g B s . )
D. 11,6.,x 1012 : PR . - §
E. 3,7x 10 ; )

Sita luz no fuese onda, entonces no podria explicarse el fenémerio de:

Reflexion.

Refraccion.

o

A

C. Reflexion dlfusé e - " v V ,A . s ) T \
D. Propagacian en el vacio. ' ) o .

JE. 1nte.rfe»fenciaf_'j s ‘ . ) o Ce
El elemento ubicado en el IV grupo de la tabla perisdica quie se.usa en la fahricacién

de dxsposxt-vos electronicos en el estado pure, mientras cue alguno de susg ’

compuestos se cmplea como materxal rrmcnpal en’ la mdustrm de la construccion
chJ] es: . : £ b

Fe W e N s

-

Ti
Fe : . : .

Zr ' ; ’
Si

=

CoLec ey



83" De las siguientes hibridaciones de atomo de carbono para [ormar enlaces carbono -

P

+i;.Garbone.

1. sp? a) enlace triple
2. sp? b) enlace doble
;3. sp - ) enlace simple

La relacion correcta ¢s:

A. la, 2¢, 3b
B. la, 2b, 3c
C. 1b, 2a, 3c
D. lc, 2b, 3a
E._ 1¢, 2a, 3b

84, ¢Cual es la composicion porcentual de clorato dc potasio q.p., teniendo en cuentd
‘los datos que s¢ mencionan?; :

~(peso atomico: K= 39.1 1 Cl= 35.4 0= 16.0)
DA K=31.9% Cl=40.1% ; 0=28.0%
(B, K=20.4% . Cl=40.1% 0= 39.5% %
i C. K=B819% | Cl=28.9% ;  0=39.2%
H ! . :
¢ D. K=39.2%. Cl= 28.9% ; 0= 31.2%

E. K=i39.2% ; Cl=25.3% - ; - 0= 35.5%

85. En ]ai};iguicntc ecuacion quimica:
_! _ :
Cas r‘%_é(iho,l)-_, + 1,504 +H20 — HyPO4+CaS04.2H:0 + HF S ey

"La sdma ‘de los coeficientes estequiométricos balanceados de los’ feactantes serd,

.

B. 13 o166 D. 18 B, 15

86. El c'()r_n'ﬁ(xesto que corresponde a una molécula apolar es:
HO

HE .

. CHay
e :
CHj ~ C- CHy ~ CH,OH
' |
OH

o >

O

D. ém -~ CO - CHs
EAC

87. E| pyoducto principal de la reaccion de CHy— & = CHa con BHay H202 en medio

, A Ep . 0
ajcadirio sera: ‘ ’
A. “Aleohol t-bultilico

B ’-:1‘; butanol

(? 2- butanol

B, 2-melii-3 - pro;‘)ar\ol :

E. *2 - metil - 1 - propanol -

S N
v g e o

R TR
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Dados tos sigulentes compuestos:

I CHsCOOCH, A EE

3. CHy- CO ~ NH -~ CHa

" 4. CHy - CHy = COO - CH; - Cy , I : S

5. CHg - CO = LH3

Son ésteres:

AL Ty2 N
B. 3y§ '
C. ly+4 )
‘D, -2y 5 :
E. 2y3 _ : )
- Si dcnuo de los &utoxes cuogeogmhcoa estan las caractcu"‘xcas de‘}in_ paisaje S
natural; entonces, parte de éste son: ' ’ : i
; )
1. La altitud sobre el nivel del mar ;i < . ) )
2. Las caratteristicas del sol e . . o
3. Las cadenas de montanas ~ - . i & ; —
4. La composicion de las rocas’ ; o oy P !
-5, La salinidad del agua, ‘ ' )
Soq ciertas: } Poa ‘ )
A 1,355 B. 2,3y4 - .C 1,2y3 D/ 1,3y4 .E34y5 1
La luz solar, conjuntamente con algunos compuObtoq quirnicos, contr. 1buve a la )
realizacidn de la fotosintesis. [stos compuestos son: - * >
L. Agua T : ' ; ' ' i )
- 2. Anhidrido carbonice ] . . : . ‘ 4y
3.. Ribosa . iy 3 . N . i
4. Glucosa . g . < a, )
5. Oxigeno S : ) )
y : . )
Son ciertas: . .
d . v - : )
A 1y?2 B. 3y4. C. by D, 2y4 RSy
. ‘ )
D¢ Jas siguientes afirmaciones sobre adaptacion de los seres vivas a la humnedad: 5
T 10 Las plantas en lugares secos tienen raices muy ramificadas. e
2. Los cactus tienen tallos carnosos para almacenar agua, )
3. Las plantas de Ingares hamedos tienen raices coftas y poco profundas. .
4. . Los animales del desierto tiznen una cubierta éxterna que evita la transpiracion. )
5. Los'animales de! desierto tiznen heces secas y orina concentrada.’ 5
Son ciertas: )
: )
A2, 3,4y 5 ; .
B, 1,3y4 ’ : ) ‘ s o ‘ o )
C. 1,3,4y5 -
D. 1,2,4y5 ' )
E. Todas - Sy R . )
Ellenguaje cumple las siguient:s funciones: )
1. Poética o ‘ ) & : R . "—)
2. Expresiva ‘ “ . -
3. Fatica 5w s i : ' .
4. Kepresentativa at . » : )
5. Apelativa .
Son ciertas: N , :
A2,3y5 B.1,3ya C.2,3y4 D.1,2y5 - E,Todas —

j4
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I FACTO €s una locucién latina que significa:

Con pl=no conocimiento
Sin’fijar plazo ni dia
Entre nosotros

. En flagrante delito

En el acto -

Son'interjecciones propias o primarias:

iBahl! - Ajal

INol - [Jama&s!
|Holal - 1Silenciol
iBienl - jClarol :
|Carayl - |Carambal

Enla oracién: “Retinete con tus
JCUéntas palabras graves o paroxitonias hay?

A2 -
B. 3
C. 4
D. 5
E. 6

El mévil, la fuente o causa de la préctica o realizacion
del hombre en primera instancia es:

- Elafan de obterier ganancias.

Elafan de servir a la gente.

Lap necesidades y escasez, _
‘La;abundancia Y satisfaccion.

s ijl'azé_n e la existencia del ser humano,

mYQE»

“El Cogto Marginal cconémico se obtiene:

Dixidiend_cs el

incremento de los costos entre el
prpduccion, ‘

PO ow>

Sumando los costos totales adicionales.

En uri{a' curve. de demanda se presentan dos situaciones con 80 y 60 unitlades

fisicasi y el nivel de

precios para cada situacion-

rcspech\'lémenﬁe, entonces la elasticidad demanda-precio resultante es;

A. 2025 i B. 15,56 C. 16,67 D. 25/25
.- El Presupuestc General de la Republica se denomina también Presupuesto;
"~ 1. Fiscal: '
2. Publico.
3. Maestro. =
4. Del Estado.
5. Del pais, ’

Son ciertas: -

A 1,2%3 B. ,2y4 C. 1,2y5 D 2,3y

La naturaleza y dinamica del comercio exterior‘genera impactos ¢n las principales
veriables y categorias macroecanémicas de toda estructura econdmica; esto nos .

conduce a afirmar que; ,

A, chréc efectos multiplicadores sobre log nivefes internos de la produccion y del

empleo de los paises participantes, .
B. No- ejerce efectos sighificatives sobre los miveles

cuando su iniportancia es significativa para la definicién de la demanda global,
C. Provoca una reduccion de las escalas de produecién en Ia mayor parte de las .

industrias,

in‘fiugc a la mgjora cualitativa de la produccisn.

E. Pgoveca un sumento de las escalas de prodaccion en la mayor parte de ‘as

industrias.
e 15
e )
w4t
AN ‘
7
0, t
3

amigos y \'igilcn siempte el boulevar ¥ su a@ boleda”, .

Ditidiendg el costo total entre el volumen de produccién. -
Sl%n;ando el costo primo maa los'gastos de operaciéon,

Restando ¢l costo total menos el incremento del volumen 'de produccion.

Piiede ejercer efectos: considerables sobre las escalas cuantitativas, pero no -

de las actividades cconomicas o

incremento del volumsn de

es de §/. 4,00 y 8/, 5,00

E. 1,67

4 E 2,3y5 i

i

internos de! empleo, inciuso -

SR i
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